



市区天气



今天

今天白天,阴有中到大雨,南风转北风4—5级转3—4级,气温23/25℃,相对湿度70%—100%,郊区温度22/26℃;今天夜间,阴局部有阵雨转多云,北风4—5级,气温22/23℃,相对湿度70%—100%,郊区温度26/22℃。



明天

阴转多云,南风4—5级,气温22/30℃。

郊区天气



省内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature Range. Includes cities like 济南, 德州, 聊城, etc.

国内城市

Table with 3 columns: City Name, Weather, and Temperature Range. Includes cities like 北京, 天津, 石家庄, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.8米,浪向南,水温20.4℃。第一次高潮08:59,潮高4.20米;第二次高潮21:17,潮高3.80米。第一次低潮03:20,潮高1.10米;第二次低潮15:54,潮高1.45米。

由国家海洋局北海预报中心提供

内涝频现拷问城市规划短板

本报记者 刘腾腾



连日来,临沂、济宁、枣庄等地因受强降雨侵袭,市区出现了不同程度的滞水现象(本报7月9日A05版曾报道)。这场突如其来强降雨对城市应急管理无疑是一个不小的考验。

每当汛期来临,城市出现积水的问题屡见报端。市区内大面积的积水造成市民出行困难,由此引发的交通事故也屡见不鲜。下场暴雨就让一座城市排水系统窘态百出,不能不让人对城市相关部门的管理能力打个问号。暴雨引发的城市内涝,让一度埋在地下的城市系统排水问题浮出水面,这不仅是对城市排水系统的直接考验,而且是对执政者的建设规划和应急能力的考

验。随着城市人口的增加,市区的扩大,城区内原有的河道、洼地都成了城市建设的可利用场所,一下暴雨,城市的积水得不到有效的引流和调蓄,极易导致城市内涝,原有的城市排涝系统已经远远跟不上城市发展的步伐。

因此,笔者认为,一份超前的雨水排放工程的系统规划应该尽快得到完善,提高城市积水的设防标准,使其适应城市发展的要求,使市政建设的速度跟上城市

化的进程,相关部门应及时检查排涝系统是否畅通,做一份长期的排水工程规划,真正实现未雨绸缪,防患于未然,不要每次都靠“补窟窿”来改变不断涌现的积水现象。不要只让看得见的高楼大厦光鲜亮丽,却让埋在地下的基础设施漏洞百出。



第二届智力运动会本月启动 持续到11月,共有六大项目

本报7月9日讯(记者 张晓鹏) 9日,记者从市体育总会获悉,青岛将于7月至11月举办第二届智力运动会。第二届智力运动会的比赛时间为7月至11月,设围棋、国际象棋、象棋、桥牌、国际跳棋和五子棋六个项目。

据青岛市体育总会主席林志伟介绍,青岛市每两年举办一届智力运动会,本届运动会是青岛市最高级别的棋牌运动综合性竞赛活动,设围棋、国际象棋、象棋、桥牌、国际跳棋、五子棋六大项的比

赛和80个小项的比赛,比赛不限制参赛者年龄。

据了解,象棋比赛将从7月14日至22日举行,国际跳棋和五子棋也在7月举办,围棋、国际象棋和桥牌在9月份举办。11月初,将举行智力运动会闭幕式暨颁奖典礼和青岛市棋类运动回顾展等。

据介绍,青岛棋牌运动有着较高的竞技水平、社会普及率和广泛的群众基础。目前岛城从事棋类运动的俱乐部有近50家,各个棋类协会相继建立了少儿培训基地,在100多

所幼儿园、小学、初中、高中和大学开设了普及班和特长生班,其中国际跳棋普及人数达到11000多人。

此外,教练员、裁判员、运动员等专业人才队伍日渐壮大。目前全市围棋运动员业余一段棋手称号560人、业余二段棋手称号265人、业余三段棋手称号133人,国家二级运动员称号近10人;国际象棋协会连续三年承办全国国际象棋教练员培训班和国家裁判员培训班,为培养国际象棋人才提供良好的土壤。

P 培训

少儿公益培训 开始报名

本报7月9日讯(记者 杨林)

由四方区文化新闻出版局主办的第一期“快乐暑假”免费公益培训辅导,将于7月17日上午在四方文化馆开课。此次培训将开设吉他、葫芦丝两个培训班。每个班限报20人。低保家庭子女、残疾人子女、新市民子女可优先报名。自9日起至13日,可到鞍山二路40号四方文化馆三楼报名。咨询电话:83795024,联系人:李老师、郭老师。

T 停气

武定路区域部分 用户明晚停气

本报7月9日讯(记者 蓝娜) 因武定路燃气作业,11日晚10点至次日早晨5点,将对胶州路、胶东路、延安路以北,海岸线以东,威海路、延安二路以西,埋口路、台东七路以南所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供应管道燃气,12日早晨7点之前陆续恢复供气。

停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

X 小学

市南区三所小学 校舍进行加固

本报讯 根据市南区政府的安排,今年将加强学前教育及校舍基础建设,对太平路小学等3所学校校舍进行加固。目前太平路小学已启动校舍加固工作,加固工程将于暑期完成,加固之后,新校舍能抵抗7级地震。

国泰金鹿保本增值混合基金 将转入第四个保本周期

国泰金鹿保本增值混合基金三期将自7月11日起至25日开放申购业务,并在开放申购结束后开始第四个2年保本周期。这也是业内为数不多的2年期保本基金,亦将由公司投资总监沙毅领衔的业内第一只保本团队进行投资管理。该基金投资于债券的比例不低于基金资产的60%,在投资运作中,该基金将采用恒定比例组合保险(CPD)和基于期权的组合保险(OBPI)这双重保险策略来锁定风险,实现保本收益。

暑期旅游旺季到 机票价居高不下

本报7月9日讯(记者 孟艳) 下周(7月16日—7月22日)青岛出发飞往全国各主要城市的机票价格呈现全年最高峰,低折扣机票已较难买到。

记者登录携程旅行网查询,在最低折扣方面,飞往上海、广

州、大连、南京和厦门最低5—6折;飞往北京、深圳、杭州、成都、武汉和沈阳最低7—8折;飞往重庆的最低折扣为9折。

暑期已至,境内旅游市场快速升温,目前境内高热度城市互飞的机票价格已有全价

票出现,而下周青岛出港机票价格也上升明显,8折、9折以上机票比比皆是,而平日低至4折、5折的机票却难以找到。专家提醒有出游计划的市民,旺季出行,应当提前确定行程,尽早购票。

高级统计师资格考试报名即日起开始

本报7月9日讯(记者 李晓闻) 2012年度青岛市高级统计师资格考试报名自即日起开始,8月10日结束。符合报名条件的人员,应由本人提出申请,单位民主推荐并审查同意,主管部门审核同意后,由呈报部门统一到市统计局人事处报名。

根据规定,凡参加高级统

计师资格考试须具获得统计学或者相近专业(数学与应用数学、信息与计算科学)博士学位;担任统计师专业职务满2年;获得统计学或者相近专业硕士学位,担任统计师专业职务后,或者通过全国统一考试取得统计师、会计师、审计师或者经济师资格后,从事统计专业工作满3年;获得统计学或者

相近专业本科学历或者学士学位,取得中级资格后,从事统计专业工作满4年;获得非统计学或者相近专业上述学历、学位,取得中级资格后,其从事统计专业工作的年限相应增加1年。

报名时间为即日起至8月10日(双休日除外)。报名地点:青岛市统计局人事处(闽江路7号623室),联系电话:85912272。

汽车北站周六有基层岗位专场招聘会

本报7月9日讯(记者 李晓闻) 7月14日(周六),青岛汽车北站人才市场将举办基层岗位专场招聘会,有需

求的市民和毕业生可前来参加。

招聘会地址:青岛汽车北站(可乘374、373、305、306、101、

105、116、117、118、120、121、605、606、608、613、904、906、908、910、915、919路直达北站)。联系电话:0532-89087588。

农银汇理权益类基金近两年业绩居“榜眼”

农银汇理近年来的权益类基金表现不俗。根据海通证券最新发布的报告,截至6月30日,农银汇理基金管理公司旗下权益类基金以11.40%的

近两年来加权平均绝对收益率,位列全行业60家基金公司中第2位,位居“榜眼”的宝座。农银汇理自成立以来旗下基金业绩一直较稳健,其投研核

心团队相对稳定。该公司表示,一直鼓励基金经理突出和完善各自的风格,同时严格控制风险,着眼于长远的投资业绩与排名。

给你好看:风行网大剧大片全覆盖

今年,风行网坚持将最好、最全最优质的影视内容奉献给网友,进入暑期档可以说迎来了正版影视等长视频领域的优势,风行网也以强势的内容阵营为用户奉献一场华丽的饕餮盛宴。山东卫视携手国内最专业的高清影视点播平台“风行网”迈出了大剧台网合作的第一步。双方合作共同制作了电视剧《穆桂英挂帅》的首映礼。风行网友也可以第一时间在网上欣赏该剧。同时,湖南卫视

的电视剧《天涯明月刀》也在风行网上三集连播。由胡歌主演的湖南卫视的《轩辕剑》也将带来收视风暴,虽然该剧为周播剧,但是也不可能阻挡剧迷的热情,精彩的故事让人期待,而超豪华的偶像组合更成为这个暑期档的一枚炸弹,引爆收视热潮。

风行网不仅拥有这些大剧的正版版权,并且还和电视台同步首播。作为全球首款P2P点播软件的发明者,FSP超级点播技

术创造者,国内第一个高清视点播概念提出者和实施者,这些标签不仅仅代表了风行网作为全球顶尖视频点播网站的成就,更代表了它拥有的真实的品质。风行网除了与卫视深度合作,还提供了高清电影,丰富暑期档。在这个酷暑夏日,你无需在周末想着如何出门找影院,犹豫看哪个时段的电影,只需要一点,随时随地可以享受电影世界给你带来美妙享受。